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ПРОБЛЕМИ НОВИХ ПАРАДИГМ ПРОТИДІЇ КОСМІЧНОМУ 
ТЕРОРИЗМУ В УМОВАХ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ РОСІЇ 

ПРОТИ УКРАЇНИ

Початок третього тисячоліття відзначається різним зростанням 
конфліктності у різних сферах життя світової спільноти. Досить характерною 
ознакою сучасної епохи є активне використання насильства для розв’язання 
нових та вже існуючих соціальних протиріч, що сприяє процесу розростання 
екстремізму та його крайньої форми – тероризму. Тероризм сьогодні 
перетворився на один з найефективніших методів досягнення конкретних 
політичних та інших злочинних цілей із практично малими витратами. Він 
став дієвою зброєю залякування та знущання супротивників у всіх сферах 
життя суспільства – від політичної до повсякденної.

Аналізуючи статистичні дані за останні десятиліття, потрібно звернути 
увагу на загрозливу динаміку терористичних загроз і актів їх здійснення.

Доречно констатувати, що теза, чим чіткіша диференціація терористичних 
актів, тим все більше проявів агресії розцінюється – як тероризм. Ця теза 
повинна бути зрозумілою у реальному змісті. У реаліях сьогодення зростаюча 
кількість і частота терористичних актів, їх новітніх видів, форм і методів, з 
вибудовою найновіших новочасних конструкцій, механізмів і елементів 
здійснення приводить до вражаючої кількості загиблих, несе реальні 
загрози існуванню земної цивілізації. Ці загрозливі виклики глобалістичних 
фактичних істин терористичної діяльності вимагають негативного реагування 
всієї світової спільноти людства. Адже розмах і масштаби даного кровавого 
жахливого явища є вражаюче деструктивними, що його багато дослідників і 
вчених виправдано порівнюють зі страшною епідемією.

На превеликий жаль, це кроваве лихо не оминуло і Україну, яка практично 
стала світовим полігоном злочинних новітніх технологій терористичної 
руйнації міжнародного права, демократичних устоїв та устремлінь і 
непередбачуваність російської агресії й іншої світові глобалізаційні виклики 
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руйнують всі цивілізовані гарантії безпеки мирного населення світу.
Рівень тероризму у світі чітко демонструє ефективність внутрішньої і 

зовнішньої політики тої чи іншої держави, повномасштабних заходів, що 
вживаються у цілях протидії тероризму, спроможність світової демократичної 
цивілізації протистояти цьому негативному явищу.

Генування тероризму має у собі значну кількість взаємопов’язаних 
проблем різнопланового характеру, які не можуть бути вирішені лише у рамках 
однієї країни. Потрібні єдині спільні заходи запобігання, протидії і боротьби з 
тероризмом.

Фрагментарність підходів до загальної теорії тероризму, дискусійність 
наукових критеріїв і поглядів з позиції яких розглядається об’єкт стосовно 
категоріального апарату, детермінант типів тероризму стоїть на шляху 
вироблення та прийняття єдиної міжнародної стратегічної боротьби, що 
відповідним чином суттєво утруднює пошуки єдиних спільних заходів в 
упередженні і протидії.

Еволюція тероризму сьогодні, особливо в умовах повномасштабної війни 
в Україні і розростання війн у планетарному масштабі, що має реальність 
поширення і є практично адресацією всьому людству зі сторони російського 
імперіалізму, вже привела до знищення мільйонів людей, досягла особливого 
розмаху, набуває якісно нових форм модифікацій і видів з використанням 
сучасних наукових технологій. Зокрема, одним із нових видів терористичних 
загроз планетарного масштабу, є космічний тероризм, що набуває глобального 
характеру зла для всього людства. Володіння космічними технологіями 
не тільки країнами-агресорами, а і окремими приватними компаніями та 
індивідами несуть реальні терористичні загрози людству. Терористичні дії 
мають тенденції реально здійснювать, через використання космічних систем 
наземного і орбітального базування. Реальний рівень науково-технічного 
прогресу дає підстави для наголошення і твердження даних постулатів та 
аксіом.

Кровавий агресор росія неспроста ще у 1992р. (27.08.92р.), згідно Указу 
президента росії створила військово-космічні сили (ВКС), що відповідають 
за військові операції у космосі, і цьому питанню приділяється постійна, 
упереджена увага, з плином історичного часу, вносяться доповнення і 
корективи (2001р., 2011р., 2014р., 2015 р.) удосконалюючи їх як окремий рід 
військ, цілком зрозуміло, яке призначення і для яких «спецоперацій» [1].

Слід у даному контексті акцентувати увагу, що створено військово-
космічні сили, а не сили цивільного освоєння космосу. Цілком повинно бути 
зрозумілим, що космічні війська, як один із видів збройних сил, в першу чергу, 
має призначення для ведення війни у космосі і на землі.

Для прикладу в Україні, космічній державі, 29.02.1992 р. створена цивільна 
структура Державне космічне агентство України, уповноважений центральний 
орган виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у 
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космічній галузі, та несе за неї відповідальність. У США незалежні космічні 
війська, як відповідь на виклики, створені у 2019 році, з переформатованого 
космічного командування [2].

Досить конкретно, справедливо і реально у викликах повномасштабної 
війни зазначає у даному сенсі вищезазначеного очільник космічних сил США 
Ченс Зельцман, що війна в Україні продемонструвала всьому світу наскільки 
важливим є використання космосу для перемоги у військових конфліктах, 
це критична важливість у сучасній війні. Здатність заблокувати можливості 
спутників, можливість кібератак на наземні мережі стає очевидним, належні 
можливості «старлінків», це більш стійка архітектура. Космос має вирішальне 
значення. На прикладі війни в Україні, космічні війська США мають наміри 
робити висновки і вчитися. Ця війна демонструє, наскільки важливою є 
міжнародна співпраця для використання повного потенціалу своїх сил для 
успішного стримування росії [3].
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